

周六下午,晚报公益进社区走进绿都城

本周六下午,由郑州市文明办、郑州晚报社共同主办的“晚报进万家”公益进社区活动第六站,将走进中原西路街道办事处绿都社区绿都城小区。

本次活动的内容依旧丰富多彩,惊喜依然不断。先向大家提前“爆料”吧。

黄河科技学院大学生艺术团将给小区居民带来精彩的歌舞及才艺表演,这是一群充满青春气息的年轻人,相信他们的表演一定会吸引您的眼球。

河南知青艺术团每周都会给大家带来不同的表演内容,而且风格多样,精彩绝伦,大家一定不要错过。

此外,在活动当天,利明眼镜城的工作人员及专业验光车也将来到现场,为小区居民提供服务。郑州福利彩票和济华中医馆的工作人员也会来到现场,分别为大家提供便捷的彩票服务及义诊。

除了精彩的节目及贴心的服务,在现场订阅全年的《郑州晚报》将有机会获得车载冰箱、笔记本电脑桌以及车载吸尘器等奖品,只要您参与,就会有惊喜。

另外,积极参与现场互动的居民朋友都能够获得一份精美的礼品。心动不如行动,周末一起加入我们吧。

活动地点:中原路与西环路交叉口向南100米路西绿都城小区。

活动时间:本周六下午2点半。

见习记者 刘涛

郑州首个雷锋车队昨日发车

昨日上午10点,中原汽贸出租车公司举办了雷锋车队发车仪式,发车仪式上郑州客运管理处的相关领导致辞,希望车队能起到模范带头作用,进一步提升出租车行业的形象。

据了解,中原汽贸出租公司的雷锋车队是郑州市交通部门正式批复的首个雷锋车队,此次是公司组建的第一批车队,共分两组,20台车。经过批准加入车队的这20位司机均为行业中的模范,有先进个人、文明的士之星、先进党员等积极分子,他们的主租车上统一张贴“雷锋车队标识”。见习记者 施杨

天气转冷乘客增多 BRT将增加车次

随着一股股冷空气的来袭,选择乘公交车出行的市民增多,郑州BRT公交车不断攀升。即日起,郑州快速公交公司将增加车次。

昨日7点50分,农业路文化路快速公交站台内人头攒动,当快速公交B1路两辆“巨无霸”同时进站时,站台内依然有部分乘客没能上去。

随着天气日渐转冷,不少以前骑电动车或自行车出行的市民,放弃了自行车和电动车,选择公交出行,郑州BRT的客流也明显增加。

“为应对车流骤增,我们公司已经调整了原来的作业计划,增加了班次。”郑州快速公交公司负责人介绍,进一步对B1路进行“扩容”,以保证市民出行需求。

记者 张华 通讯员 王基勋

市十院新址开工建设

昨天上午,郑州市十院新院开工奠基仪式在管城区十里铺村隆重举行。

据悉,未来3年,郑州南部城区将建成一所集预防、医疗、康复、教学科研于一体的现代化综合性公立医院,填补本市南郊无综合性公立医院的空白。

郑州市十院新址位于管城区紫荆山南路办事处十里铺村,郑航北路以南、冯庄东路以西、端午路以北、峨眉路以东区域。

医院总征地面积61.72亩,其中建设用地50.07亩,设置规模600张床位,总建筑面积64257.72平方米,总投资32478万元,总建设周期765天。

医院建成后,将满足南部城区辐射10公里,覆盖40万城乡居民的医疗服务需求。

记者 邢进 实习生 肖雅文

我省新增6个中外合作办学项目,明年招生 郑大与白俄罗斯国立音乐学院 合办音乐表演本科专业

记者昨日从省教育厅获悉,教育部近日组织专家对符合受理条件的有关中外合作办学项目进行了评议,我省2012年上半年申报的郑州大学与白俄罗斯国立音乐学院合作举办音乐表演专业本科教育项目等6个项目获得批准。这些项目预计从2013年开始招生。

除了郑州大学与白俄罗斯国立音乐学院合作举办音乐表演专业本科教育项目,还有郑州大学与美国佛罗里达大学合作举办化学专业本科教育项目,河南工程学院与荷兰撒克逊应用科技大学合作开展纺织工程专业本科教育项目,河南农业大学与澳大利亚新英格兰大学合作举办环境科学专业本科教育项目,黄淮

学院与印度迈索尔大学合作举办软件工程专业本科教育项目,信阳师范学院与韩国汉阳大学合作举办土木工程专业本科教育项目获得批准。

据了解此次获批的项目将从2013年开始招生,每年一期,每期招生人数从80人到200人。
记者 张竞秋



全都“中”,个个都是“一等奖” 这种抽奖不怕赔钱?

价值2000元玉镯免费送,骗你先交400元税

打开抽奖箱,全部都是“一等奖”

“免费抽奖了,免费抽奖了。”旁边有名中年妇女对等公交车的乘客喊道。

公交站旁摆摊设点是不允许的。出于工作要求,李伟民当时走过去劝离。

当他拿起布兜,发现里面装了上百个红色的抽奖券。打开一看,清一色的“8”字,上写“有奖

销售,免费抽奖”字样,印刷粗劣。

按中年男子解释,“8”就是中奖了,且是一等奖。

既然抽奖,哪有每张都中的?中的还都是一等奖?李伟民判断这是骗人的把戏。中年男子则解释称在卖工艺品,回避抽奖一说。

周边商户说抽奖是假,骗钱是真

碰巧经八路巡防队员路过此处,李伟民招手叫他们过来。这名男子一看穿制服的来了,赶紧收起小桌子,骑着电动车,跑了。小桌周围的两三名女子也不见了。

老太太说,当时有一年轻女子拉她抽奖。她一抽,上面写的“8”。

中年男子称她中了一等奖,奖品是一对价值2000元的玉镯,奖品免费赠送,但要交20%的个人所得税,也就是400元钱。当时她看玉镯不错,准备回家拿钱的。

旁边一商户说,其实抽奖是假,骗钱是真。他观察好一阵子,发现围在旁边的几名女子是托儿。一人当推销员,一人充当路人抽奖,有名女子现场抽中了一个一等奖,当时就交了400元钱,拿着玉镯走了。但不到20分钟,这名女子回来偷偷将玉镯放在摊位上。

商户推测小桌上摆的玉镯,看起来有些时间,怀疑是假货。

记者 冉小平/文 周雨/图
线索提供 李先生(稿费50元)



答读者问
热线96678

苗先生是位伤残军人,昨日致电本报说,《河南省实施〈中华人民共和国残疾人保障法〉办法》(简称《办法》)今年7月27日公布实施,说的是持残疾证可以免费进入旅游景区,而且视力、智力残疾人和一级二级肢体残疾人的一名陪同人员免收门票,但是他的经历是:“只有动物园给免了门票,其他地方都不给免。”让记者问,为啥其他旅游景点就不给免呢?

残疾人进入景区旅游,为啥没给免票?

市旅游局说该免没免,找12301投诉

市民:说是旅游景区都免门票,真实经历是只有动物园给免了

昨日上午,市民苗先生致电本报,讲述他所经历的“免费门票”。

苗先生说,他是一位伤残军人,在今年的7月底,他关注到一条好消息,说的

是残疾人拿着残疾证进旅游景区,都免收门票,还能免陪护人员的。他很高兴,但是经过这几个月他发现,只有去动物园给免了,去中原福塔没免门票,问过世纪欢

乐园,说是能享受半价,焦作的云台山听说不给免。

“啥样的景区该给残疾人免门票?”苗先生充满了疑问,让记者帮他打听一下。

市旅游局:该免没免的,打12301投诉

昨日,记者查询到从2012年7月27日公布并实施的《河南省实施〈中华人民共和国残疾人保障法〉办法》,该《办法》的第五章第三十六条规定:残疾人持残疾人证进入旅游景区旅游的,免收门票,视力、智力残疾人和一级二级肢体残疾人的一名陪护人员免收门票。

“中原福塔不免吗?还有一位市民给我们

打电话说给她免了。”昨日下午,记者联系郑州市旅游局,该局办公室的一位女工作人员说,残疾人保障法出台了,旅游局肯定要求旅游景区按规定执行,但是在管理方面有困难。例如,有残疾人投诉去索凌路附近一大型室内水族馆时,该馆不给免门票,因为该馆是私人投资的,肯定会是以盈利为目的的,后来,经过他们多方

协调,最终该馆给了那位残疾人一个回复。

而像市内一些旅游景区,虽然在市内,但是管理权有时在省旅游局,他们协调起来比较困难。

该工作人员说,如果残疾人在游玩时景区不给免票,可拨打12301转2,或者拨打67188061进行投诉。
记者 张华